Pacuyer pazmepa njaTebl N0 KOMMYHAJbHBIM yCJIYyraM Ha 00111eJ0MOBbIe HY:KIbI B Ipeaesiax
HOPMATHBOB NOTPedIeHU KOMMYHAJIbHBIX YCJIYT B LeJSIX COAePKaHUA 0011ero MMyIecTBa
MHOTOKBapTHPHOro goma Ne 121 no y.a. Jlennna
¢ 01 suBapsi 2017r. (r.Boarogonck PocroBckoii 001acTH)

Hcxoonvle oannvle 0as pacuema

1|IInomaas oOuiero UMyIiecTBa Jijisi OnpeAesieHrus HOPMaTUBHOTO 763,3|xB.M
oovema XBC u I'BC B nensix copepskanust OU

2|ITnontanp 001IEr0 UMYILECTBA AJI ONPEACICHHS] HOPMATUBHOTO 1876,3|kB.M
o0beMa AIIEKTPOIHEPTUH B eisix coaepxkanus O

3|ILomanb KUIBIX M HEKUIIBIX TTOMEIIEHUH, BXOIANUX B OOIIYIO 4237,9(xB.M
JIOJIEBYIO COOCTBEHHOCTh
4|Hopmarus no XBC u I'BC B nensax conepxxanust O1 0,02 |xy0.M/KB.M
momaau O
5|HopmaTuB 1o snexTpodHepruu B meisix coaepxkanus OU 2,00|xkBT14/xB.M
momaau O

6(PacyeTHOE KOJIMYECTBO TEIJIOBOM JHEPIruu Ha noaorpes 1 Kyo.m 0,11053 (I'kan/ky0.m
TeIJIOHOCHUTEJISI 10 NaHHBIM 32 2016 rox

Tapugpot na 1 aneaps 20172.

7|xonomH0€ BogocHAOX)EHNE 26,66 |py6/xy0.m
8|TerioBas sHeprus 1 623,70|py6/I'kan
9|renonocurens Ha mogorpes 1 Ky0.M 33,02 |py6/xy0.m
10[anexkTposHeprus 2,52|py0O/KBTY
Hopmamuenutit 00vem KOMMYHAIbHBIX PECYPCOB 8 MeECAY,
11{HopmaTuBHBII 00beM XOJIOAHON BOBI B IeisiX coaepxkanus OU B 15,266 |xy6.Mm
mecs (763,3kB.M*0,02Ky0./KB.M)
12(HopmaTHBHBIN 00bEM TETTIOHOCUTEIS B TIeNsIX conepkanus OU B 15,266 |xy0.Mm

mecs (763,3kB.M*0,02Ky0./KB.M)

13({O06beM T/3 Ha MOJOTPEB TEILUTOHOCUTENS B Teisax coxepkanust O B | 1,687351 ('kan
mecstr ( 0,11053T kan/ky6.m*15,266ky0.M)

14|HopmaTuBHBII 00BEM 2JIEKTPO3HEPTHH B 1elsX coaepkanust OU B 3752,6|xBtu
mecst (1876,3kB.M*2kBTY/kB.M)

Pacuem pazmepa nnamut ¢ 01.01.20172. I1o KOMMYHATIbHBIM YCIIY2AM 8 UEIAX COOEPHCAHUSA
00ue20 umMyuiecmea MHO20K6APMUPHO20 00MA 6 MeCAY,

1 X0JIOAHAS BOJAA 0,10 py0./xB.M
(15,266Kxy6.M*26,66 py6/Ky0.m : 4237,9kB.M)

2 TeIJIOHOCHUTEJIb 0,12 py0./xB.M
(15,266xy6.Mm*33,02 py6/xky0.M : 4237,9kB.M)

3 TeNJI0Basi JHEPIrUsi HA MOA0TPeB TENJIOHOCUTEJIs 0,65 py0./KB.M
(1,687351T'kan*1623,70 py6. : 4237,9xB.M)

4 3J1eKTPOIHEPIus 2,23 py0./KB.M
(3752,6xkB1u*2,52 py6./kBT4 : 4237,9xB.M)
HUTOI'O pa3mep miIaThl 10 KOMMYHAJIBHBIM yCJIyraM B Mecsill B 3,10 py0./KB.M
HeJISAX COIePKAHMSA 001ero MMyIIecCTBA MHOTOKBAPTHPHOTO
aoMa

MpumeyaHue: PacyeT NnponsBeaeH A9 Pa3bACHEHWSA, A B NAATEXKHbIX KBUTAHLMAX BYAYT MPUMEHEHDI
baKTMUecKkne NAOWAAN KUAbIX U HEXUbIX MOMELLEHWIA.




